
教
室
の
Ｗ
ｅ
ｂ
ペ
ー
ジ
は
左
記
ア
ド
レ
ス
か
ら
、
ス
マ

ホ
か
ら
は
QR 

コ
ー
ド
か
ら
ど
う
ぞ
。

新
聞
バ
ッ
ク
ナ
ン
バ
ー
も
ご
覧
い
た
だ
け

ま
す
。

https://pc-iwakura.com
/

画
面
解
像
度
と
は
？

パ
ソ
コ
ン
の
画
面
解
像
度
が
良
く
な
る
に
つ
れ
て
綺
麗
で
広
い
範
囲
が
見
れ
る
よ
う
に
な
り
ま
す

が
、
反
面
、
文
字
や
マ
ウ
ス
ポ
イ
ン
タ
な
ど
の
表
示
が
小
さ
く
な
っ
て
目
に
辛
く
な
り
が
ち
で
す
。

①
画
面
全
体
の
拡
大

拡
大
/
縮
小
で
表
示
％
を
選
択
し
ま
す
。

②
テ
キ
ス
ト
の
拡
大

文
字
と
合
わ
せ
て
画
面
全
体
が
拡
大
さ
れ
ま
す
が
、
ア

プ
リ
内
の
ド
キ
ュ
メ
ン
ト
の
大
き
さ
に
は
影
響
し
ま
せ

ん
。

③
カ
ー
ソ
ル
の
拡
大

文
字
入
力
位
置
を
示
す
「
カ
ー
ソ
ル
」
幅
を
調
整
し
ま

す
。

④
マ
ウ
ス
ポ
イ
ン
タ
ー
の
拡
大

ポ
イ
ン
タ
ー
の
大
き
さ
や
、
位
置
を
わ
か
り
や
す

く
す
る
設
定
。

画
面
の
解
像
度
が
良
く
な
る
と
、
綺
麗
に
広
範
囲
が

表
示
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
す
。
す
る
と
画
面
に

表
示
さ
れ
る
も
の
も
増
え
、
文
字
や
写
真
な
ど
は
小
さ
く

な
り
ま
す
。
文
字
を
大
き
く
す
る
と
表
示
で
き
る
範
囲
は

狭
く
な
り
ま
す
し
、
高
解
像
度
で
文
字
も
大
き
く
で
は
、

デ
ィ
ス
プ
レ
イ
が
大
き
く
な
り
ま
す
。

画
面
解
像
度
と
は
、
画
質
に
関
す
る

度
数
で
数
値
が
大
き
い
ほ
ど
画
面
が
き

れ
い
に
見
え
ま
す
。
最
近
の
テ
レ
ビ
の

画
面
は
4K
対
応
で
綺
麗
で
細
密
さ
が
違

い
ま
す
。
こ
の
画
面
解
像
度
と
は
、
画

面
を
表
示
し
て
い
る
点
の
数
の
こ
と
で

す
。
一
見
滑
ら
か
な
絵
や
写
真
に
見
え

る
画
面
も
細
か
い
点
の
集
ま
り
で
表
示

さ
れ
て
い
ま
す
。
4K
だ
と
画
面
の
横
に

3840

、
縦
に2160

個
の
点
で
表
現

さ
れ
ま
す
。（
横
に
約4000

あ
り
ま

す
の
で
約
4K
で
す
ね
）
掛
け
算
す
る
と

点
の
数
は
約829

万
個
で
す
。
そ
れ
ま
で
の
テ
レ
ビ
画

面
は
そ
の
半
分
の
2K
で
し
た
。
画
面
解
像
度
は
1/4
で
す
。

ノ
ー
ト
パ
ソ
コ
ン
の
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
の
画
面
解
像
度

は
、
2K
が
ほ
と
ん
ど
で
す
。

画
面
表
示
の
拡
大
設
定
と
し
て
は
、
①
画
面
解
像
度

を
下
げ
る
、
②
画
面
解
像
度
を
そ
の
ま
ま
に
文
字

な
ど
の
表
示
サ
イ
ズ
を
拡
大
す
る
、
が
あ
り
ま
す
。
画
面

解
像
度
を
下
げ
る
と
た
し
か
に
拡
大
表
示
さ
れ
ま
す
が
、

画
質
が
下
が
り
ま
す
。
拡
大
す
る
方
法
と
し
て
は
②
が
お

勧
め
で
す
。

画
面
の
拡
大
は
、
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
の
設
定
や
ア
ク
セ
シ

ビ
リ
テ
ィ
設
定
で
行
い
ま
す
。
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
の
設
定
で

は
、
表
示
さ
れ
る
す
べ
て
が
拡
大
さ
れ
ま
す
。
個
々
に
は

ア
ク
セ
シ
ビ
リ
テ
ィ
設
定
か
ら
行
い
ま
す
。

ア
ク
セ
シ
ビ
リ
テ
ィ
設
定
で
変
更
で
き
る
項
目
は
「
テ

キ
ス
ト
サ
イ
ズ
」「
マ
ウ
ス
ポ
イ
ン
タ
ー
」「
テ
キ
ス
ト
カ
ー

ソ
ル
」
で
す
。

パ
ソ
コ
ン
画
面
の
拡
大

ワード画面、中はそのまま

解像度が低い 解像度が高い

拡大率

拡大率

画面全体が拡大
ワード画面、カーソル

動く軌道を表示

Ctrl 押すと位置を表示

拡大率 拡大率

システムの設定

アクセシビリティの設定アクセシビリティの設定

アクセシビリティの設定

Bluetooth とデバイスの設定


